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1. 1% R \JuseBaeligfd asudaein (U(R),-) Jungu
2. W R waz S 1JuSe auigatiin R x S 1Juse fswlag

(a,b) ® (¢,d) = (a+¢,b+d)
(a,b) ® (¢,d) = (a-c,b-d)

@)

3. % R uae S 1{Hudeieiigiid veigaiiin
81 R uay S {Aviuag (unit) ua1 R x S duuae
4. W R uay S JudeTafiglid veasredouindoausoliiduasandol
§1 R x S fivig (unit) ua? R uaz S duiae
fn959uigaiinlieseavendlegedu
5. 1 a,b € R flgulag
a®db=a+b—1 wag aG@b=ab—(a+b)+2
aes9deui (R, @, 0) Wudvaduitedyiaviold

6. Wi Z[v/=2] = {a+ bv/=2 : a,b € Z} DuSvaduiiteieia
WAFT Awsuduawén o uae b azlei

a+by/—2 Humiie wunity Adeidle o2 + 202 =1
7. aasadeuin I eoluiliilu Sedes (subring) wse loda (ideal) vos R wiali
(@ I ={(0,z):x€Z} wag R=ZXZ

(b) I = { |:Z 8:| TS R} way R = MQQ(R)
x 0 y

(c) I = 00 0] :z,y,2z,weR war R = Ms3(R)
z 0 w

8. 1% R uar S 1Juse lawd o luileduainadugiuuosds 990 R 1J S auudaein

(a) Ker(p) WuSegosvey R
(b) Ran(p) Wussgasvag S

@) a a a @) 1 a 1
9. I, J, K Julefiavesss R laei I Jusagdesves J uag K ﬁ)\iwqaﬂm

K/I=J/I fénidle K=.J



